

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Сегодня в новом здании обкома и горкома начинает работу городская партийная конференция. Она обсудит отчетные доклады горкома КП Узбекистана и ревизионной комиссии, изберет их новый состав.

С докладами выступили: первый секретарь горкома партии С. Р. Расулов и председатель ревизионной комиссии А. Нурухамедов.

Началось обсуждение докладов.

В работе конференции принимают участие кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены и кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана И. Г. Анисимкин, Р. Курбанов, В. Г. Ломоносов, Н. М. Матчанов, М. А. Абдуразаков, М. Т. Турсунов, первый секретарь Ташкентского обкома КП Узбекистана М. М. Мусаханов, первый секретарь ЦК ЛКСМ Узбекистана Р. Х. Абдулаева, первый заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР Т. Н. Осетров, заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР И. В. Марзынок, М. З. Мирза-Ахмедов, С. К. Зиядуллаев, А. Р. Ходжаков.

Завтра конференция продолжит свою работу.

ДЕЛА и ПЛАНЫ

Наши интервью

Накануне городской партийной конференции редакция нашей газеты обратилась к первым секретарям районов партии с просьбой ответить на вопросы: какие успехи встречаются труженики районов партийной конференции, как готовятся они встретить XXIV съезд КПСС и XVIII съезд Компартии Узбекистана?

Б. ХАЛИЛОВ, ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЛЕНИНСКОГО РК КП УЗБЕКИСТАНА

Районная партийная организация направляет свою работу на всесмерное повышение трудовой и политической активности трудящихся, мобилизацию усилий на выполнение исторических решений XXIII съезда КПСС. Программы нашей партии.

Производственные успехи органически связаны с повышением организаторской и политической работы первичных партийных организаций, с творческой активностью масс, с широким развитием соревнования.

В каждом партийном коллективе создаются ленинские нормы партийной жизни, развивается творческая инициатива коммунистов, укрепляется дисциплина, что способствует усилению партийного влияния на все стороны жизни, улучшению контроля за выполнением принятых решений, повышению эффективности партийной работы. Меньше стало фактов медленной оценки и подмены хозяйственных руководителей партийными организациями, большее внедряется научный подход к решению задач.

Главным звеном в идеологической работе является партийное об разование. В новом 1970-71 учебном году начали работать 15 начальных политических, в которых будут изучаться основы экономите-

ских знаний, в среднем звено работают 10 школ основ марксизма-ленинизма, в 40 теоретических семинарах изучаются экономические проблемы.

В январе 1971 года открывается районная двухгодичная школа экономических знаний для руководящих работников промышленных предприятий, транспорта и строек района.

На настоящее время на предприятиях, в учреждениях, в клубах и дворцах культуры открываются лектории «От съезда и съезду», рассказывающие о достижениях республики, города, района за пять лет.

В честь предстоящего съезда КПСС в январе 1971 года будет открыта «Книга-репорт» промышленных предприятий района XXIV съезду партии. В нее будут занесены лучшие заводы, фабрики, производственные участки, имеющие передовиков производства, с честью выполнивших свои обязательства. Делегаты съезда возьмут эту книгу с собой в Москву.

На теплово-энергомонтажном заводе имени Октябрьской революции и на швейной фирме «Красная заря» начались соревнование цехов за право называться коллектиками имени ХХIV съезда КПСС.



Говорят дегелаты

ЛИЧНЫЕ РУБЕЖИ РАБОЧИХ

Вот уже 15 лет я работаю на заводе бытовых холодильников. Принимал участие в основном и выпуск агрегатов «Восток», «Оазис», «Фазис-3».

Сейчас на предприятии идет освоение нового компрессионного холодаильника большой емкости — «Оазис-3».

И начинается его изготовление, по сути, в нашем инструментальном цехе. Всё здесь создаются оснастка и штампы. И мы понимаем, что приспособления во многое будет зависеть от освоения новой продукции. Поэтому рабочие — особенно коммунисты рабочих Виктор Буднов, слесарь Виктор Ермолов и другие — стараются сделать оснастку в строгом соответствии с техническими условиями, проявляют настоящую рабочую смекалку.

На предприятии продолжается ленинская трудовая схватка. Достроено и завершено личную пятилетку коммунисты сборочного цеха Нуридана Тураев, Георгий Башлык и другие.

С нами личными результатами как делегат и встречаю городскую партийную конференцию? В начале для Советской Конституции выполнил личную пятилетку. За 1966-70 годы внес несколько рационализаторских предложений. Их экономический эффект — более 6 тысяч рублей.

В честь ХХIV съезда партии многие рабочие завода решили досрочно завершить задания первого квартала. Мой рубль — 23 марта рапортовать о выполнении квартального задания.

Коллектив цеха решил и съезду партии полностью завершить изготовление оснастки на «Оазис-3», серийное производство которого начнется во втором полугодии.

В партийных организациях проходит изучение материалов второй сессии Верховного Совета СССР и итогов декабрьского Пленума ЦК КПСС. На предприятиях читаются лекции по итогам восьмой пятилетки и тематике: «Навстречу ХХIV съезду КПСС». В этой работе активное участие принимают руководящие работники, ученые ТашПИ, института русского языка и литературы.

Район партии и партийные организации проводят большую работу по мобилизации коммунистов и всех трудящихся района на выполнение плана 1971 года и дальнейшее развитие и расширение предприятий промышленности, бытового обслуживания, торговли и лечебных учреждений в районе, намеченных решениями районной партийной конференции.

А. ДРОЗДОВ, слесарь завода холдинговиков.

Фото М. Нуридинова.

Коммунист Мирзар Муминов — один из лучших напроправильных трикотажных фирм.

Фото М. Нуридинова.

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА В ТАШГОРСОВЕТА

Ровесник Октября

Среди делегатов

зашедший недавно Фрунзенской районной партийной конференции был слесарь строительного управления № 11 треста «Узтрансспецстрой» Саттар Ходжинов. Высокую честь оказали строители своему товаришу — коммунисту, Герою Социалистического Труда, лучшему производственному.

С 16 лет трудится

занимается ремонтом оборудования. И он

старается работать так, чтобы оправдать высокую награду Родины и высокое звание коммуниста.

На районной конференции С. Ходжинов избран делегатом на областную партконференцию.

Слесарь С. Ходжинов

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки, особенно 1970-й, были для меня знаменательными. Удостоена звания ударника коммунистического труда, на

гражданско Почетной гра-

мотой Президиуме Верховного Совета УзССР.

Ленинской юбилейной

медалью «За доблестный труд», в пятый раз избран депутатом городского Совета депутатов тружеников.

Сейчас я взял шефство

по над Файнановой.

Годы истекшей пятилетки,



Сообщают корреспонденты ТАСС и АПН

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА БОЛИВИИ

ЛА-ПАС. Президент Боливии Хуан Хосе Торрес сообщил о решении его правительства изменить конституцию страны. Проект конституции, сообщал он в новогоднем послании, которое передавалось по радио и телевидению, будет выработан не позднее июня 1971 года.

Новая конституция, подчеркнул президент, должна соответствовать социально-экономическому положению страны, обеспечить подлинную демократию, участие народных масс в управлении государством.

После принятия новой конституции, которая должна получить одобрение народных масс на референдуме, сказал Торрес, в стране будут проведены выборы.

Он остановился также на экономических и политических мерах его правительства, приведшего к власти в октябре 1970 года.



Офицер Та Ван Тхине (на снимке) — герой Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама.

Подразделение, которым командует воинственный патриот, участвовало в сотнях боевых операций. В одном из боев, несмотря на тяжелое ранение, Та Ван Тхине остался в строю и продолжал руководить уничтожением вражеского десанта.

Фото ВНА-ТАСС.

Хороший почин

ЛУСАКА. Наступление нового 1971 года ознаменовалось для народа Замбии рядом важных событий в его жизни. В Республике Замбии введено бесплатное обучение в государственных начальных школах, что открывает широкий доступ замбийской детворе к образованию, к знаниям. Одновременно введено бесплатное медицинское обслуживание в государственных больницах.

Население США

В АШИНГТОН. Согласно оценкам бюро переписи, население Соединенных Штатов на 1 января 1971 года составило 206 миллионов 541 тысячу человек.

В течение 1970 года население США увеличилось на 2 миллиона 272 тысячи человек.

ОСНОВНАЯ ЗАБОТА

Опрошенные французы выражали также пожелание, чтобы в 1971 году было улучшено их материальное положение и прекратился рост цен.

ОПОРА НА ПОЛИЦИЮ

ПАРИЖ. «Франко усиливает полицию и гвардию» — такой ответ дало большинство опрошенных французов и французов.

Женщек на вопрос — что вы хотите больше всего в 1971 году, заданный в анкете, распространенной перед Новым годом Французским институтом общественного мнения,

Власти также установили контроль над двумя другими поместьями площадью в 200 тыс. га. Незадолго до этого были конфискованы еще 62 поместья.

Представитель президента по вопросам печати, сообщая об этом решении, отметил, что тем самым положено начало превращению в жизнь глубокой аграрной реформы в Чили.

с ними численность подразделений вооруженной полиции будет увеличиваться на 2.000 человек ежегодно до 1975 года. Кроме того, в состав гвардии будут включаться каждый год до 1974 года дополнительно 500 человек.

В капиталистических странах постоянно возрастает стоимость прожиточного минимума трудящихся.

(Из газет).

Подготовка и очередному повышению цен.

Рисунок из американской газеты «Дейли уорлд».

ЭКСПРОПРИАЦИЯ ПОМЕСТЬЙ В ЧИЛИ

САНТЬЯГО. Чилийское правительство объявило об экспроприации крупного частного имения в южной провинции Магальянес. Имя, состоящее из четырех больших хозяйств общей площадью более полумиллиона га, принадлежало частному скотоводческому обществу.

Власти также установили контроль над двумя другими поместьями площадью в

200 тыс. га. Незадолго до этого были конфискованы еще 62 поместья.

Представитель президента по вопросам печати, сообщая об этом решении, отметил, что тем самым положено начало превращению в жизнь глубокой аграрной реформы в Чили.

Международные заметки

«МУДРЕЦЫ» В ТРЕВОГЕ

С ПЕЦИАЛЬНЫМ комитетом правительства и экономики национализирована финансовая система. В западногерманской экономике налицо явный спад конъюнктуры, рост производства замедляется, все уже идут дела с капиталовложениями, поступлением заказов. Бонниеские пророки предсказывают на будущий год та же экономическая спад, как в 1966-67

годах. Особенностью мрачных является прогноз для трудающегося населения ФРГ. Эксперты предсказывают повышенные цен на рабочую силу на 3,5 процента.

Из этого делается, однако, совершенно неожиданный вывод. Бонниеские «мудрецы» требуют, чтобы западногерманские профсоюзы на в своем случае не настаивали на повышении зарплат, так как подобная мера, дескать, еще больше осложнит бы экономическое положение страны. В то же время в докладе экспертов ничего не говорится о другой стороне борьбы, которые получают и будут получать крупнейшие монополии.

ФРГ. Между тем совсем недавно на сей счет опубликованы весьма примечательные данные. В истекшем финансовом году стальной концерн Маннесмана получил 11 процентов чистой прибыли, а его собрат Тиссен — 27 процентов. Общая сумма дивидендов западногерманских акционеров возросла в 1969 году почти на четверть и достигла без малого 12 миллиардов марок.

Вот на эти действительно астрономические суммы господства правительственные эксперты отнюдь не покушаются.

А. ЖОЛКВЕР.

Бонн.

Банкротство предприятий

БУЭНОС-АIREС. В 1970 году около 4 тысяч аргентинских предприятий потеряли банкротство. Это самое большое количество разорившихся предприятий в истории страны, говорится в бюллетене «Верitas».

Всебаштанская экономическая конфедерация — организация национальных промышленников — счи-

тает, что разорение предприятий вызвано резким сокращением покупательной способности населения и хищнической политикой иностранных монополий.

Редактор

С. М. КАРАМАТОВ.

Реклама и объявление

СКОГО БОЛЬШОГО ТЕАТРА СССР. 21.00 Новости. 21.05 «Творчество юных». Репортаж. 21.30 ЛЕНИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МИЛЛИОНОВ. 22.00 «Я — 11-17». Телеспектакль. Часть 1-я. 23.05 Киносеанс. 23.15 «Время». Информационная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 Программа передач. 20.05

Новости. 20.15 Жизнь танца. 21.20

На узбекском языке. 21.35 «Творчество юных». Репортаж. 21.45 «Коммунист и время». 22.00 Цветное телевидение. «Художники Молдавии». 22.30

«Я — 11-17». Телеспектакль. Часть 2-я.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ

На узбекском языке. 20.00 Вечер балета. 20.40 Передовики птицети. На русском языке. 20.55

«Французские мелодии». Концерт студентов института иностранных языков. 21.35 «Учитель танцев». Фильм-спектакль. Часть 1-я.

20.00 Программа передач. 20.05

Новости. 20.15 Жизнь танца. 21.20

На русском языке. 21.35 «Творчество юных». Репортаж. 21.45 «Коммунист и время». 22.00 Цветное телевидение. «Художники Молдавии». 22.30

«Я — 11-17». Телеспектакль. Часть 2-я.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ

На русском языке. 20.00 «Чайка-танец». Фильм-спектакль. Часть 2-я. 21.00 «Ты не знаешь Венеции». Документальный фильм. 22.00 «Поэт Петра Амброзиашвили». Фильм-спектакль.

Научно-исследовательский, проекто-конструкторский и техно-логический юбилейный институт г. Ташкент выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру института В. М. Каракину по поводу смерти его брата

Михаила Михайловича КАРИНА.

Чиланзарский район партии вы-

ражает глубокое соболезнование сотрудникам райкома партии В. Ф. Хрущевской по поводу смерти ее мужа

Юрия Павловича ХРУЩЕВСКОГО.

Коллектив Института научно-тех-

нической информации и пропаганды Государства Узбекской ССР вы-

ражает глубокое соболезнование старшему инженеру О. Е. Елькину

по поводу смерти ее отца

Константина Николаевича ГОРНОВА.

РАДИО

ЯНВАРЬ

5

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.10 М. Горький. «Старуха Изергиль». Радиономинировка (узб.). 16.50 Обзор газеты «Прав-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЯНВАРЬ

5

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач. На русском языке. 18.30 Мультифильм для детей. 18.50 «Ахборот». Информационная программа. 19.05 НАУСТРЕЧУ XXIV СЪЕЗДУ КПСС. «За научно-технический прогресс». На узбекском языке. 19.25 Концерт молодых исполнителей. 19.55 «Ахборот». Информационная программа. 20.10 «Летопись подвига». Многосерийный телевизионный документальный фильм. 21.05 Концерт артистов Государственного АКАДЕМИЧЕ-

СА» (узб.). 18.00 XXIV СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОИНУЮ ВСТРЕЧУ! «В новом году — новые рубежи» (рус.). 18.10 Узбекская народная музыка. 18.40 Спортивная передача (узб.). 19.20 Концерт солистов Узгосфилармонии. 20.00 Программа радиостанции «Ешилик». 21.00

Комментарий на международные темы (узб.). 21.10 Вечерний концерт для работников сельского хозяйства. 22.00 Пoет заслуженный артист Республики С. Пузатов. 22.40 Радиобиблиотека любимых писателей. Р. Файзи. «Его величество человек». Главы из романа (узб.). 23.15 Концерт-отдых. 24.00 Ночная музыкальная программа.

сельскохозяйственных занятий.

21.35 А. Арбузов. «Иркутская история». Диалоговый спектакль выpusкников Ташкентского театрально-художественного института имени Островского. 23.35 Программа передач.

23.45 Фестиваль искусств «Русская зима». Концерт. 01.00 Конец ретрансляции. Москву.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

23.45 Фестиваль искусств «Рус-

ская зима». Концерт. 01.00 Конец

ретрансляции. Москву.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ

На узбекском языке. 20.00 Вечер балета. 20.40 Передовики птицети. На русском языке. 20.55

«Французские мелодии». Концерт

студентов института иностранных языков. 21.35 «Учитель танцев». Фильм-спектакль. Часть 1-я.

20.00 Программа передач. На русском языке. 20.40 «Ахборот». Информационная программа. 20.55

«Посол Советского Союза». Худо-

жественный фильм. На узбекском языке. 20.10 «Ахборот». Информационная программа. 20.25

Композиторы Советского Узбеки-

стана. Рашид Хамраев. 21.25 от

СЪЕЗДУ КПСС. 21.35 «Мех-

тумуна». Художественный фильм.

23.35 Программа передач. Часть 1-я.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

23.30 «Дорога в мастерство». Пере-

да для кинолюбителей. 24.00

«Время». Информационная про-

грамма. 00.30 Конец ретрансля-

ции. Москву.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ